Liebe Vereinsmitglieder, liebe Sportsfreunde, 
mit mehr als einem Jahr Verspätung – den Grund kennt ihr alle - legen wir Rechenschaft über die Zeit seit der letzten Jahreshauptversammlung im August 2020 ab. Wir können uns noch erinnern, die letzte JHV musste im Jahr 2020, unserem eigentlichen Jubiläumsjahr, im Freien stattfinden. Wir hofften damals, die Feierlichkeiten im Jahr 2021 nachholen zu können, mussten aber feststellen, dass in 2021 fast gar nichts ging. Umso schöner war es nun in diesem Jahr, endlich das 100-jährige Bestehen des Vereins gebührend feiern zu können.
Aber Chronologisch: Nachdem wir bei der letzten Versammlung über ein schön saniertes Sportlerheim und eine neue Flutlichtanlage berichten konnten, mussten wir zunächst feststellen, dass die Nutzung weiter sehr eingeschränkt war. Die Fußballsaison 2020/2021 wurde im Herbst 2020 nach verheißungsvollem Start unserer Teams zunächst abgebrochen und dann im Frühjahr 2021 komplett annulliert. Sämtliche Sport- und Übungsstunden und das gesamte Sportangebot des SV sowohl im Freien als auch in der Halle wurden Corona bedingt gestoppt, von Oktober 2020 bis Juni 2021 lag der SV wie vieles im Land brach. Im Sommer 2021 konnte zunächst im Freien und später auch wieder in der Halle Sport mit Einschränkungen betrieben werden.
Viele Vereine litten stark unter den Einschränkungen und auch wir bekamen es zu spüren. Das eingeschränkte Angebot aber auch die allgemeinen Sparzwänge in Krisenzeiten wirkten sich auf die Mitgliederzahlen aus, die von 605 auf derzeit 565 zurückgingen. Hier gilt ein Dank allen Mitgliedern, die dem Verein trotz Krise treu geblieben sind.
Von einer klasse Aktion können wir nach der Flutkatastrohe im Ahrtal berichten. Unsere Fußballer der SG Niederkell zögerten nicht lange und organisierten mit dem Hauptsponsor ein Benefizspiel am 24.08.2021 gegen den TuS Schillingen. Durch Spenden der nahezu 300 Zuschauer und dem Reinerlös aus dem Essen- und Getränkeverkauf kam eine stattliche Summe zustande, Michael Krämer von der Post stiftete den gesamten Erlös vom Röstiverkauf an diesem Tag und unser Hauptsponsor KOMAGE stockte den Betrag großzügig auf, so dass eine Spende von 7.000,- € überwiesen wurde. Das Spiel endete 3 : 3 aber das war an diesem gelungenen Abend Nebensache.
Auch in den anderen Abteilungen wurde der Sport, wenn auch mit Einschränkungen aufgenommen, die Jugendabteilung machte eine Ferienfreizeit light, ansonsten war’s das im Sportjahr 2021. 
Umso intensiver sollte das Jahr 2022 werden. Nachdem die Corona-Einschränkungen immer weniger wurden, sollten in diesem Jahr endlich die Jubiläums-Feierlichkeiten nachgeholt werden. 
Den Start machte das E-Dartturnier am Sportplatz am 10.06.2022 mit großer Beteiligung. Ganz viele Teams aus Nah und Fern waren mit Spaß und Ehrgeiz bei der Sache, es wurde bis in die Nacht hinein gedartet und gefeiert. Ein Dank an dieser Stelle an Sebastian Heib, Jens Justinger, Martin Klaeser und ihr Team, die das Turnier top organisiert durchführten.
Am Tag darauf hieß es „Kell spielt“. Jugendleiter Carsten Lichtenknecker und sein Team hatten ein super Programm für 72 Kinder in 18 Teams aufgestellt. Rund um den Sportplatz war den ganzen Tag Spiel, Spaß und Bewegung angesagt, eine rundum gelungene Veranstaltung. Vielen Dank Carsten und deinen Helfern.
Highway-To-Kell ist zurück! Gerne geben wir hier den Bericht des Orga-Teams zum besten:
Nach langen Jahren des Wartens und der Vorbereitung war es am Wochenende des 15. & 16.07.2022 endlich wieder soweit. Das aus den Jahren 2004 bis 2013 bekannte Rockkonzert Highway To Kell kehrte als Open Air Festival zurück. 
Mit vielen fleißigen Helfern begann bereits am Mittwoch der Aufbau der 25m breiten und knapp zehn Meter hohen Bühne und des Festivalgeländes. Highlights dabei waren eine 30 Meter lange Biertheke sowie insgesamt drei Foodtrucks. Traditionell wird das Highway To Kell-Wochenende mit einem Menschenkicker-Turnier eröffnet. So sollte es auch in diesem Jahr sein. Insgesamt elf Mannschaften kämpften beim Menschenkicker, Fußballdart und einer Speedmessung unter Beobachtung von ca. 200 Zuschauern um die begehrten Pokale. Im Finale konnte das Team der KOMAGE die SG Niederkell besiegen und sorgte dafür, dass der Siegerpokal zurück ins Herstellerwerk ging. Abgerundet wurde der Abend durch einen gemütlichen Umtrunk, immerhin stand für den nächsten Tag noch einiges an Arbeit auf dem Programm.
Am Samstag war es dann so weit. Ab 17 Uhr strömten die Menschen auf die auch als Viehmarkt bekannte Festivalwiese. Die offizielle Eröffnung erfolgte um 19 Uhr durch die lokal ansässige Band Xcuses. Bei zwei Bandmitgliedern aus Kell und einem aus Schillingen war es ein absolutes Heimspiel und den Besuchern wurde schon ordentlich eingeheizt.
Nach kurzem Umbau folgte dann die einzige System of a Down-Tributeband Deutschlands: System Of A Stu..Mit bekannten Songs brachten sie die Fans auch hier schnell auf Touren. Der ein oder andere im Publikum fragte sich, ob es sich nicht doch um das Original handeln könnte und so endete der Auftritt unter tosendem Applaus und lautem Gegröle.
Nach einem weiteren Umbau war es dann um 22:30 endlich soweit: FEUERENGEL – A Tribute To Rammstein traten vor knapp 2.000 gespannten Fans und mit einem lauten Knall auf die Bühne. Jedem war sofort klar, dass die folgende Show alle Erwartungen übertreffen würde. Mit Pyrotechnik, Flammenwerfern und Lichtshow wandelte sich das inzwischen im Dunkeln liegende Festival in ein rockendes Feuerinferno. Bis 00:30 Uhr wurde kräftig gesungen, getrunken und gefeiert. Dann fand das Open Air nach mehreren Zugaben der FEUERENGEL ein Ende.
Alles in allem hätte der Abend nicht besser laufen können. Von der Organisation über die Bands bis hin zu allen Helfern und Besuchern gab es ausschließlich positive Rückmeldungen, es war ein einzigartiges Wochenende in Kell. Daher können wir uns an dieser Stelle nur nochmal bei allen für den reibungslosen Ablauf bedanken. Ein großer Dank geht auch an die Freiwillige Feuerwehr Kell am See, das DRK, die Ortsgemeinde, unsere Fotografen & an alle freiwilligen Helfer.
An dieser Stelle nochmal ein großes Dankeschön an alle, die geholfen haben, ein unvergessliches Wochenende möglich zu machen. Hervorzuheben ist die akribische Arbeit von Markus Hau, Jakob Reichert, Jonas Hans, Ralph Backes und Manuel Meyer, die monatelang enorm viel Energie in dieses Event gesteckt haben und dieses perfekt organisiert und durchgeführt haben.
Am Sonntag, 24.07.2022 fand dann auch endlich ein offizieller Geburtstagsempfang anlässlich des 100-jährigen Bestehens des SV Kell statt. Dieser wurde insbesondere genutzt, um langjährige Vereinsmitglieder und langjährige ehrenamtliche Helfer/innen im Verein zu ehren und ein Dankeschön auszusprechen. 
Im schön geschmückten Vorraum des Sportgebäudes konnten wir viele geladene Gäste, insbesondere langjährige Mitglieder und Helfer/innen des Vereins herzlich willkommen heißen. Unser Ortsbürgermeister Markus Lehnen gratulierte dem SV nachträglich zum 100. Geburtstag und betonte die gute Zusammenarbeit zwischen Gemeinde und SV, aber auch den großen Einsatz der Gemeinde für den SV. Dem schlossen sich der 1. Beigeordnete der VG Saarburg-Kell Martin Alten und für den Sportkreis Trier-Saarburg Felix Jäger in ihren Grußworten an. Dittmar Lauer ging in seiner Chronik auf die 100-jährige Geschichte des Vereins ein, ehe unsere SG-Vereine ihre Glückwünsche überbrachten. Umrahmt wurde die gelungene Veranstaltung durch zwei sehr schöne musikalische Beiträge von Eva-Marie Anell.
Dann kam es zum wichtigsten Punkt des Empfangs: Ganz viele Mitglieder wurden für ihre langjährige Treue zum Verein und einige Mitarbeiter/innen für ihren langjährigen Einsatz im Verein geehrt. Neben einer Urkunde erhielten alle ein kleines Präsent als Dank. Auch an dieser Stelle gilt nochmals allen Geehrten unser herzliches Dankeschön für die Treue zum SV Kell 1920 e.V.
Im Anschluss daran richteten wir noch das Verbandsgemeinde-Fußballturnier auf unserem Sportplatz aus, der TuS Schillingen gewann das Turnier und erhielt von Martin Alten den VG-Pokal.
Zwischen all den arbeitsintensiven Feierlichkeiten kam dann auch noch ein verspätetes sportliches Highlight hinzu. Unsere 1. Und 2. Mannschaft der SG Niederkell beendeten beide die Saison in B- und C-Liga mit einem sehr guten 2. Tabellenplatz, die 2. erst nach verlorenem Entscheidungsspiel um die Meisterschaft. Als Vizemeister kämpfte unsere 1. Mannschaft auf neutralem Platz in Gutweiler gegen den VFL Trier um den Aufstieg und verlor das Spiel nach großem Kampf und einem 3 : 3 nach Verlängerung im 11-Meterschießen. Damit war der Aufstiegstraum zunächst geplatzt, hinzu kamen negative Begleiterscheinungen aufgrund eines Flaschenwurfs aus unserem Fanblock. Diese konnten inzwischen vollständig aufgeklärt werden, der Verursacher hat sich gestellt und wurde vom Fußballkreis mit einer Sperre bestraft. Umso größer war die Freude dann, als nach dem Rückzug des TuS Euren in der A-Liga noch ein Platz frei wurde, so konnten wir verspätet den Aufstieg unserer 1. Mannschaft in die A-Liga und den der 2. Mannschaft in die B-Liga feiern.
Herzlichen Glückwunsch Jungs, ihr habt schon bewiesen, dass ihr eine Bereicherung in der neuen Klasse seid.
Und zuletzt waren wir dann auch wieder an der Keller Kirmes mit einem Getränkestand dabei, auch hier waren viele helfende Hände gefragt. 
Große Probleme bereitete uns unser Rasenplatz aufgrund des trockenen Sommers, hinzu kam ein Defekt an der Beregnungsanlage. Trotz immensem Aufwand von Stefan Knippel und Peter Philippi trug der Platz einen Schaden davon, hat sich aber inzwischen erholt, nachdem er zum Teil neu eingesät werden musste. An dieser Stelle ein Dank an Markus und die Gemeinde für das Verständnis, es musste sehr viel beregnet werden. Es stellt sich die Frage, wie in Zukunft bei extremen Trockenheiten zu verfahren ist.
Liebe Sportsfreunde, es war eine turbulente Zeit seit 2020, zuerst fast Stillstand, dann ein sehr intensives und arbeitsreiches Jahr 2022. Wie nebensächlich manche Dinge sind, wurde uns leider Anfang Juni dieses Jahrs bewusst, als wir uns von unserem langjährigen Vorsitzenden Horst Zimmert verabschieden mussten, der viel zu früh von uns gegangen ist. Wie gerne hätte er den Aufstieg der Fußballer und alle Feierlichkeiten mitgefeiert, wir werden ihn nicht vergessen.
Wir schließen unseren Bericht nicht bevor wir allen Vorstandskolleg/innen, Mitarbeiter/innen, Übungsleiter/innen Helfer/innen und auch Sponsoren ein herzliches Dankeschön aussprechen, ohne euch wäre das alles nicht zu bewältigen. Vielen Dank auch dem Eigentümer unserer Sportplatzanlage, der Ortsgemeinde Kell und unserem Bürgermeister Markus für die sehr gute Zusammenarbeit und finanzielle Unterstützung in vielen Belangen. Ein Dank auch allen aktiven Sportlern, die unsere Abteilungen mit Leben füllen und zuletzt auch den Fans, die diese unterstützen. Nicht zuletzt gilt unser Dank aber gerade auch in schwierigen Zeiten allen Vereinsmitgliedern, die ihren finanziellen Beitrag zum Verein leisten, auch wenn in diesem Jahr viele Übungsstunden usw. wegen der Corona-Pandemie ausgefallen sind. 
Hoffen wir, dass trotz der Krisen in der Welt der Sport im Verein nicht nochmal ausgebremst wird.

Vielen Dank! 
